

# 正 誤 表

※修正箇所は下線にて表示

70ページ 財務諸表  
3. キャッシュ・フロー計算書  
【訂正前】

(単位:百万円)

年 度	2007 年度	2008 年度
科 目	2007年4月1日~2008年3月31日 金 額	2008年4月1日~2009年3月31日 金 額
<b>I. 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	1,132	△370
減 価 償 却 費	6	6
減 損 損 失	3	20
支払備金の増減額(△は減少)	△222	△6
責任準備金の増減額(△は減少)	△911	△210
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△53	△48
その他引当金の増減額(△は減少)	22	△8
価格変動準備金の増減額(△は減少)	7	△47
利息及び配当金収入	△325	△321
有価証券関係損益(△は益)	△506	322
支 払 利 息	-	2
有形固定資産関係損益(△は益)	0	1
その他資産(除く投資活動関連・財務活動関連)の増加額(△は増加)	227	△210
その他負債(除く投資活動関連・財務活動関連)の増加額(△は減少)	48	152
その他(その他特別利益)	△251	△87
小 計	△822	△805
利息及び配当金の受取額	328	323
利息の支払額	-	△2
法人税等の支払額	△22	△21
営業活動によるキャッシュ・フロー	△517	△505
<b>II. 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
金銭の信託の減少による収入	1	0
有価証券の取得による支出	△4,561	△4,555
有価証券の売却・償還による収入	5,227	4,744
貸付けによる支出	△53	△47
貸付金の回収による収入	59	53
資産運用活動計	672	196
営業活動及び資産運用活動計	155	△309
有形固定資産の取得による支出	-	△0
投資活動によるキャッシュ・フロー	672	195
<b>III. 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
自己株式の取得による支出	-	△0
財務活動によるキャッシュ・フロー	-	△0
<b>IV. 現金及び現金同等物に係る換算差額</b>	-	-
<b>V. 現金及び現金同等物の増減額(△は減少)</b>	155	△310
<b>VI. 現金及び現金同等物期首残高</b>	1,442	1,598
<b>VII. 現金及び現金同等物期末残高</b>	1,598	1,288

【訂正後】

(単位:百万円)

科 目	年 度	
	2007 年度 2007年4月1日~2008年3月31日 金 額	2008 年度 2008年4月1日~2009年3月31日 金 額
<b>I. 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	1,132	△370
減 価 償 却 費	6	20
減 損 損 失	3	20
支払備金の増減額(△は減少)	△222	△6
責任準備金の増減額(△は減少)	△911	△210
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△53	△48
その他引当金の増減額(△は減少)	22	△8
価格変動準備金の増減額(△は減少)	7	△47
利息及び配当金収入	△325	△321
有価証券関係損益(△は益)	△506	322
支 払 利 息	-	2
有形固定資産関係損益(△は益)	0	1
その他資産(除く投資活動関連・財務活動関連)の増減額(△は増加)	384	196
その他負債(除く投資活動関連・財務活動関連)の増減額(△は減少)	48	152
その他(その他特別利益)	△251	△87
小 計	△665	△384
利息及び配当金の受取額	340	333
利息の支払額	-	△2
法人税等の支払額	△22	△21
営業活動によるキャッシュ・フロー	△347	△74
<b>II. 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
金銭の信託の減少による収入	1	0
有価証券の取得による支出	△4,560	△4,555
有価証券の売却・償還による収入	5,213	4,734
貸付けによる支出	△53	△47
貸付金の回収による収入	59	53
資産運用活動計	660	185
営業活動及び資産運用活動計	312	110
有形固定資産の取得による支出	-	△0
無形固定資産の取得による支出	△157	△406
投資活動によるキャッシュ・フロー	503	△221
<b>III. 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
自己株式の取得による支出	-	△0
リース債務の返済による支出	-	△13
財務活動によるキャッシュ・フロー	-	△14
<b>IV. 現金及び現金同等物に係る換算差額</b>	-	-
<b>V. 現金及び現金同等物の増減額(△は減少)</b>	155	△310
<b>VI. 現金及び現金同等物期首残高</b>	1,442	1,598
<b>VII. 現金及び現金同等物期末残高</b>	1,598	1,288